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خُرشید ِ هیدر̶ژن

میئاید. دست به هلیم به هیدرˇژن یِ ͳهم-جوش از توان این است. (4× 1026 W) خُرشید یِ ͳفعل ِ توان

میلیارد 5 خُرشید میشود تصور است. (6× 1011 k g s−1) این، یِ برا هیدرˇژن ِ مصرف-شدن ِ Ίآهن

(1029 k g) مدت، این ِ ͳط مصرف-شده ِ هیدرˇژن ِ جرم دهد. ادامه ترتیب ین هم به دیΎر ِ سال

یِ اندازه به خُرشید ِ هیدرˇژن ِ جرم مدت، این ِ ͳط پس است. (2× 1030 k g) خُرشید ِ جرم میشود.

بماند. ثابت مدت این ِ ͳط خُرشید ِ توان که ست ی شرط به اینها البته میشود. کم خُرشید ِ جرم ِ 5%

میشود، کم خُرشید ِ جرم ِ (5x%) یِ اندازه به هیدرˇژن ِ جرم پس شود. زیاد توان این میشود ͳپیش-بین

و است. 1.3 حدودˆن x ست. امروزی ِ توان به مدت آن ِ ͳط خُرشید ِ توان ِ نسبت ِ میانΎین x که

میشود. کم خُرشید ِ جرم ِ 6.5% یِ اندازه به خُرشید ِ هیدرˇژن ِ جرم


